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Prehled vysledk

Nazev

Budova 1 - PodlaZzi 1 - Mistnost 1
Cinitel denni osvétlenosti

Minimalni hodnota

2,1/1,5%

Primérna hodnota

8,1 %

Maximalni hodnota

13,0 %

Rovnomeérnost

0,16



Prostor 1
Udrzba
Cistota prostiedi

| Cisté

Obecné

Transformace |
Vypocet

Pocet odrazd [0

Model oblohy | Rovnomérné zatazena
Osvétlenost na venkovni ‘ 5000 Ix

plose

Rozmér elementarni ‘ 500 mm

plochy




Mistnost 1
Vypocet
Délici pomér otvoru

Pocet odrazl
Rozmér elementarni plochy

Udrzba
Cistota prostiedi

| 10
[3
| 300 mm

| Cisté

Geometrie
Vyska
Plocha

Odraznost

Podlaha
Strop
Stény

| 3100 mm
| 40,0 m2

[0,3
| 0,7
| 0,5
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Cinitel denni osvétlenosti

Minimalni hodnota
Préimérna hodnota
Maximalni hodnota

Rovnomérnost
Pozadovana minimalni hodnota

|8x5

0,0

[ 2,1 % Pocty
| 8,1 % Roztede | 1000,0 x 1000,0 mm
| 13,0 % Odsazeni | 500,0 x 500,0 mm
| 0,16 Vyska | 850 mm
| 1,5 % Natoceni soustavy | 0,0 0,0
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Otvory

Nazev Tloust'’ka osténi [mm] Posunuti Otoceni
Otvor 4 300 5500,0 2210,0 mm  180,0°
Otvor 1 300 500,0 1100,0 mm 0,0°
Otvor 2 300 500,0 1100,0 mm 0,0°
Otvor 3 300 4100,0 1100,0 mm 0,0°
Nazev Druh skla Koeficient Pocet skel Koeficient Koeficient Koeficient
prostupu 1 skla konstrukce konstrukce regulacnich
otvoru budovy zarizeni
Otvor 4 Ciré 0,92 2 0,75 1 1
Otvor 1 Ciré 0,92 2 0,75 1 1
Otvor 2 Ciré 0,92 2 0,75 1 1
Otvor 3 Ciré 0,92 2 0,75 1 1
Strop 1
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Sténa 1
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